

北上 目的地 北京 旅程 约1250公里 路况好 时间长 切勿疲劳驾驶

中秋国庆长假小客车高速免费通行,私家车主拍手称快,届时,高速公路有可能会成为大型停车场。但是在如此出游的好时节,想必大家肯定会邀上家人好友,义不容辞地选择自驾游,那么记者就推荐几条长中短出游线路,希望能让你的旅途更轻松、更便捷。

本报记者 马鈺

小胡同、老茶馆、新潮酒吧街、繁华商业区,无限的摩登元素与老北京地道的京味儿相互交融,构筑了北京城博大精深的文化底蕴和正统而不失清雅的生活方式。去首都看天安门广场升旗,登八达岭长城怀古,国庆长假赴北京旅游也成了不少人的首选。

上海到北京的道路状况非常好,过了江阴大桥后京沪高速车流量一般会大幅下降,车友们可以尽情享受高速公路上的驾驶乐趣。然而,由于两地距离超过1200公里,所需时间在13个小时左右,这对驾驶员的驾车功力是非常严峻的考验。

从武宁路上沪蓉高速(G42),过了江阴大桥即进入京沪高速(G2),到天津之后就直上京沪连线路,路面非常不错,随后就可以上京津唐高速,北京近在眼前。单程节省高速费约560元。

提醒:由于途经的河北、山东、江苏、湖北的部分地区使用乙醇汽油,虽然乙醇汽油和

无铅汽油可以混用。不过要注意的是,如果车子的燃油系统比较脏,积炭比较多,这些脏东西可能会被乙醇汽油洗下来,造成油耗增加,甚至油路堵塞,出现故障。如果车子比较旧,或行驶里程较多,在去这些地区前,最好到修理厂清洗一下油路和油箱。

其他线路
上海—青岛 旅程 约751公里
从中环路上

沪嘉高速(G5),再转沈海高速(G15)向北顺行580公里,之后下G22青岛/济南出口,最后走G22青兰高速74公里直到青岛。单程节省路费约400元。

提醒:青岛市内很多路都是单行线,带一张较新的路线图是很有必要的。此外,青岛是一座山城,会遇到坡路起车的情况,建议游客要提前准备。

上海—吕四渔港 旅程 约180公里

从中环路上沪嘉高速(S5),再转沈海高速(G15)过苏通大桥向东行驶,到吕北公路一路向北就到。或是走中环,转崇启大桥,自启东向北行驶即可。单程节省路费约100元。

提醒:南通交通部门预计,苏通大桥将面临严峻的拥堵考验,建议自驾前往吕四渔港旅游的车主们尽量选择崇启大桥。

西进

目的地 西安 旅程 约1370公里 弯道多 勿占道行驶,提前鸣笛

驾车去世界四大文明古都之一西安体验丝绸之路起点,感受汉唐帝王风雅,可能是很多车主们的梦想之一。但是两地近1400公里的距离,与曾经复杂的路况,让大多数人望而却步。如今沪陕高速(G40)直通西安,车主们可以在高速公路上体验一把真正的穿越。

从武宁路上沪蓉高速(G42),前行300公里后经南京转沪陕高速(G40)直行即到西安。单程节省过路费约650元。

提醒:中途要过秦岭山脉,许多路段的弯道又多又疾,司机在过弯和超车时一定要集中注意力,最安全的是不占道行驶。左拐和右拐的区别很大,左拐时贴着山的内侧,一般很顺利,右拐时则要拐大弯,要占对面的车道,一定要提防对面来车。私家车主最好学经验丰富的货车司机那样,提前鸣笛,才能保证安全。

其他线路
上海—南京 旅程 约301公里

从武宁路上沪蓉高速(G42)直开或是在常州转常合高速(S38)抵达南京。单程节省过路费约125元。

提醒:据南京交警高速估计,今年国庆高峰期间的车流量估计能达到10万辆次。G42虽然通行条件好,但有一些匝道可能存在排队通行的情况。比较突出的如汤山匝道,车流量大的情况下,很容易排到主线上。

上海—西塘 旅程 约85公里

从沪闵高架走沪昆高速(G60)公路,在大云立交处下高速,行至嘉善县十字路口处见有西塘指示牌处向北行驶15分钟即到西塘。或是由沪昆高速(G60)经沈海高速(G15)走申嘉湖高速(S32)从嘉兴出口即到。单程节省过路费约40元。

提醒:由于国庆期间G60可能会车多拥挤,请车主们尽量由沪金高速(S4)或是G15借道车流量很低的S32。这样虽然可能有点绕道,但肯定能节省时间。

巧选线路避堵点

丢卡会有小麻烦

加满油带足食物

最后时刻就近出站

免费通行后 自驾游咋玩?

南下 目的地 厦门 旅程 约1000公里 早出发 多山洞 注意前方路况

来到厦门才知道什么是好生活:悠闲、手工、小吃——用一种小资的情怀来邂逅一只猫狗。由上海自驾去厦门体验文艺情调可以说是不错的选择。不过两地间距离1000公里,且要翻山越岭,必须得是成熟的驾驶员才能驾驭这段路程。

从沪闵高架上沪昆高速(G60)行驶200余公里,到诸暨市附近转诸永高速(S26)行驶220公里后经温州绕城高速上沈海高速(G15)直行550公里后到达厦门。单程节省过路费约500元。

提醒:上海到浙江的高速容易堵车,早点

出发会使你有个比较顺利的开端。车辆进入浙江南部,高速公路行驶会穿越许多山洞,由于洞内洞外光比差距太大,所以在进出山洞时,车主一定要打开车灯,并减速慢行。

其他线路
上海—宁波 旅程 约220公里

从虹桥枢纽上沈海高速(G15)宁波方向,走杭州湾跨海大桥,到达宁波。也可以选择从莘庄走沪昆高速(G60)转杭州绕城高速,再上杭甬高速到达宁波。单程节省过路费约180元。

提醒:宁波交警预计,假期期间,杭州湾跨海大桥届时日通行车流将突破6万辆,驾驶员在大桥上开车须注意车距控制车速。

上海—奉贤碧海金沙 旅程 约50公里
由沪闵高架转沪金高速(S4),往南开至海湾路出口下高速公路即到。或由南北高架上卢浦大桥,下桥后顺济阳路浦星公路一直往南行驶即到。单程节省过路费约20元。

提醒:沪金高速可能会比较拥堵,请驾驶员注意安全。若走地面道路,驾驶员需要控制车速,以免撞伤来往行人。

